



马来西亚羽毛球总会宣布李宗伟退出世锦赛和亚运会

# 李宗伟

病情严重或就此退役，林李大战已到尾声

2018年羽毛球世锦赛开赛在即，然而，这次世锦赛却少了一名重要球员，他就是马来西亚羽毛球天王李宗伟。此前，马来西亚羽毛球总会突然宣布，李宗伟退出世锦赛和接下来的亚运会。如今，马来西亚媒体进一步爆料，李宗伟的疾病有可能终结其职业生涯。

此前，马来西亚羽毛球总会对外宣布，李宗伟是因为呼吸系统相关疾病而退赛的。据报道，李宗伟面临着严重的健康问题，有可能导致他直接“挂拍”。

作为马来西亚羽毛球的标志性人物、林丹的一生之敌，李宗伟被中国球迷熟知。虽然，从未拿到过奥运冠军，但是，李宗伟连续三届奥运会都打进男单决赛也创造了历史。

不过在羽毛球三大赛上，李宗伟还从未登顶过，如今林李争霸的时代已经过去，李宗伟距离冠军看起来也越来越遥远。这次世锦赛，李宗伟原本被列为二号种子。但现在，李宗伟已经没有机会去争夺这个冠军了。

综合

# 吉祥迪

天天把世界冠军奖牌放在口袋里

据新华社电 正随曼城队在美国踢新赛季前热身赛的法国后卫门迪28日表示，他总会随身携带着法国队的世界杯冠军奖牌，那已成为他身体的一部分。

上赛季膝部受伤迫使这位24岁的法国国脚缺阵长达7个月。尽管他整个赛季只为曼城出场11次，却拿到了英超冠军。而在俄罗斯世界杯上，门迪仅在对阵丹麦队的小组赛中为法国队出场40分钟，却同样随队拿到了冠军，他在某种意义上已经有了球队“吉祥物”的感觉。不过，门迪在新

赛季显然希望能更多出场，弥补上赛季养伤的时间，并争取获得更多荣誉。

门迪透露，自莫斯科夺冠后，他就总是随身带着金牌。“冠军奖牌就在我的衣服口袋里。在世界杯之前我就在更衣室对队友说过，如果赢得了冠军我就会带着金牌回来。”

门迪说：“金牌现在已是我身体的一部分。未来4年，对于我的生活来说，它就像我的皮肤一样与我密不可分。4年后，我们将迎来一届新的世界杯，但现在我们就是王者。”

# 里疲

有消息称，国奥亚运成绩影响续约，里皮将亲自出征

下月揭幕的亚运会，男足由中国国奥出战。体育总局向球队下达争夺奖牌的任务，而国足主帅里皮也将以观察员的身份亲自督战。于是外界传闻，此次亚运会国奥队战绩与里皮能否续约息息相关。国奥队的战绩怎么会影响到国足主帅的帅位？其实，这其中还是有关联的。

今年下半年，男足国字号的任务除了6场热身赛，就是即将揭幕的亚运会。U23国足将全力出战本届印尼亚运会。据知情者透露，U23国足此次出战亚运会目标就是要拿奖牌。所以U23国足身上的担子和压力很重。

当然，里皮亲自出征，也与里皮团队在中国执教的命运有关。外界说国奥队此次在亚运会的成绩将在很大程度上决定足协是否与里皮续约。这种说辞有些夸大，却不无道理。里皮与足协的合同将在明年亚洲杯结束后到期，是否续约，以国奥在亚洲杯上的成绩以及双方的意愿为主。此次参加亚运会的国奥队实际上算是半支国家队，而且，未来国足也将以这批球员为主。如果在亚运会上，国奥队发挥得不错，完成了任务，作为里皮和足协就对明年的亚洲杯上国足出成绩有信心。

北晚

# 曼怜

国际冠军杯曼联惨败利物浦，穆里尼奥“花式装腔”

据新华社电 曼联队28日在密歇根进行的国际冠军杯足球赛中1:4惨败给英超宿敌利物浦队。赛后，曼联主帅穆里尼奥开启“花式装腔”模式，不仅攻击裁判是棒球裁判水准，还称这场比赛的质量根本不值得这么多观众花钱买票来看。

但穆里尼奥还是不得不承认，这场比赛利物浦队打入了非常精彩的进球，比如瑞士国脚沙奇里在第82分钟打入一记漂亮的倒挂金钩。当然，曼联队的佩雷拉也在上半场攻入了一记十分精彩的任意球。

巨大的密歇根体育场当日涌入了10万余名观众。“比赛氛围很好，但如我是他们，我就不会来……我不会花钱去看这些球队。”穆里尼奥说，“这些人的确展示了他们有多喜欢他们支持的俱乐部。”

穆里尼奥还对裁判进行了讽刺：“裁判好像是被棒球协会找来的。他们可能以为这是一场棒球比赛！”

“（参加国际冠军杯的）大多数俱乐部并没给人们带来真正高质量的足球，不然一定能引发这个国家的人们更大的热情。”穆里尼奥补充说。本场比赛两队在半场战成1:1平，下半场利物浦队突然发威连入三球击溃曼联。

# 游悔

菲尔普斯游泳教练发短信骚扰女队员，事后积极道歉

近期，长期与菲尔普斯合作，并助其勇夺23枚奥运金牌的著名教练鲍勃·鲍曼传出负面消息。据媒体报道，鲍曼承认并为2011年从他手机发出的、发给前美国游泳奥运铜牌得主卡洛琳·伯克尔（32岁）的不恰当短信致歉。

当时，鲍曼是美国国家游泳队的教练之一，与肖恩·霍特森共事，后者据说也参与了发短信。

2008年北京奥运会上，伯克尔曾获得女子4×200米自由泳接力赛季军。她最近一次向媒体透露信息时称，短信的内容“非常咄咄逼人”。她说，她上报了该事件，并将短信和一条语音信息转给了美国国家游泳队的助理教练杰克·罗奇。他将其转给了当时担任美国国家游泳队总教练弗兰克·布施。

鲍曼目前执教于亚利桑那州立大学男女游泳队，据悉他最近已经被大学警告类似的行为是不被容忍的。该大学在声明中表示，2015年雇佣鲍曼时对此前的“短信门”事件并不知情。7月25日，鲍曼在发给媒体的短信中承认了该事件，并写道：“我后悔在七年前的一个晚上，由于判断能力差而造成了不恰当的交流。我立即向收到信息的人道歉了，而且道歉也被接受了。”

中新

# 中国海南儋州第九届国际象棋特级大师超霸战开幕式隆重举行

本报讯 7月27日上午9时30分许，2018中国海南儋州第九届国际象棋特级大师超霸战开幕式在儋州市中国国际象棋协会训练基地隆重举行。

开幕式上儋州市政府副市长吴波表示经过八年的不懈努力，共同见证了超霸战的成长历程，将超霸战培育和打造成为具有国际影响力的知名体育品牌赛事是我们共同的心愿和目标。希望各位大师在本届超霸战中继续发扬顽强拼搏的体育精神，赛出水平、赛出风格，取得优异成绩，也希望通过观赛比赛和互动活动，让广大市民能近距离欣赏各位大师的风采和高超棋艺，进一步提升智力水平和文化修养，让国际象棋运动更好更广泛地普及到全社会，为儋州的经济发展和进步做出新的贡献。

海南儋州国际象棋特级大师超霸战已经连续成功举办了八届，本届超霸战的主题是“绿色海南、智慧儋州”，于2018年7月26日至8月4日在享有千年文化古郡之美誉的海南省儋州市碧桂园雪茄风情小镇举行，并得到碧桂园以及多家企业大力支持，本次比赛是碧桂园进驻儋州以来第一次参与的国际大赛。

记者 畅凯